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Про призупинення дії додатків  

до положення про збір за місця  

для паркування транспортних засобів 

 

 

Розглянувши звернення суб’єктів господарювання, які уповноважені 

організовувати та провадити діяльність із забезпечення паркування 

транспортних засобів, відповідно до Податкового кодексу України від 

02.12.2010р. №2755-VI, статті 59 Закону України від 21.05.1997р. №290/97 

«Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів 

України від 03.12.2009р. №1342 «Про затвердження Правил паркування 

транспортних засобів» міська рада  

 

в и р і ш и л а: 

 

1. Призупинити дію додатку 1 до положення про збір за місця для 

паркування транспортних засобів рішення міської ради від 27.01.2011р. 

№22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території 

Івано-Франківської міської ради» (Перелік спеціальних земельних 

ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із 

забезпечення паркування транспортних засобів), крім спеціальних 

земельних ділянок, відведених для організації та провадження 

діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, які 

знаходяться за такими адресами: 

 

вул. Незалежності (біля банку «Аваль»; загальна площа 

земельної ділянки – 262,2 кв.м, кількість місць для 

паркування – 21, спосіб поставлення транспортного засобу –

 паралельний, кількість місць для безоплатного паркування – 2, 

площа місць для безоплатного паркування – 25 кв.м, площа 

земельної ділянки (база оподаткування) – 237,2 кв.м); 

 



вул. Привокзальна, 1 (загальна площа земельної ділянки –

 483 кв.м, кількість місць для паркування – 23, спосіб 

поставлення транспортного засобу – паралельний, кількість 

місць для безоплатного паркування – 2, площа місць для 

безоплатного паркування – 42 кв.м, площа земельної ділянки 

(база оподаткування) – 441 кв.м) 

 

2. Призупинити дію додатку 2 до положення про збір за місця для 

паркування транспортних засобів рішення міської ради від 27.01.2011р. 

№22-V «Про встановлення місцевих податків і зборів на території 

Івано-Франківської міської ради» (Перелік суб’єктів господарювання, 

які уповноважені організовувати та провадити діяльність із 

забезпечення паркування транспортних засобів), крім ДКП «Технічний 

центр «Сервіс-Авто», яке уповноважене організовувати та провадити 

діяльність із паркування транспортних засобів на майданчиках для 

платного паркування транспортних засобів, що знаходяться за адресами 

вул. Незалежності (біля банку «Аваль») та вул. Привокзальна, 1. 

 

3. Встановити, що пункти 1 та 2 даного рішення діють до врегулювання 

питання сплати вартості послуг з утримання майданчиків для платного 

паркування та прийняття відповідного рішення міської ради.  

 

4. Встановити, що збір за місця для паркування транспортних засобів не 

справляється на період призупинення дії додатків 1 та 2 до положення 

про збір за місця для паркування транспортних засобів рішення міської 

ради від 27.01.2011р. №22-V «Про встановлення місцевих податків і 

зборів на території Івано-Франківської міської ради», крім майданчиків 

для платного паркування транспортних засобів, зазначених в пункті 1 

даного рішення. 

 

5. Опублікувати дане рішення в газеті «Західний кур’єр». 

 

6. Дане рішення набирає чинності з дня його опублікування. 

 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на голову постійної 

депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, 

транспорту і зв’язку І. Прокопіва, голову постійної депутатської комісії 

з питань планування фінансів, цін та бюджету Р. Онуфріїва та 

заступника міського голови М. Саєвича. 

 

 

 

Міський голова     Віктор Анушкевичус 

  

 


